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OGGETTO: APPALTO DEI SERVIZI DI ARCHITETTURA E INGEGNERIA PER 
L’INTERVENTO DI RIPARAZIONE DEI DANNI E MIGLIORAMENTO SISMICO DEL 
PALAZZO SIMONELLI, COMUNE DI CESSAPALOMBO (MC) – SISMA 2016 

CUP: C59D18000030001 CIG: 810063142C RUP: Geom. Luigi Tomassucci  

 
 

RISPOSTA ALLA RICHIESTA DI CHIARIMENTI N.1 
 
 

1. Domanda: In riferimento all'offerta tecnica e in particolare alla professionalità indicata al punto 18.1 
lettera A si chiede di chiarire se i servizi svolti che siano essi relativi alla lett. A1 o A2  la scheda  dovrà 
essere rappresentata in 2 cartelle formato A4 per disegni foto e descrizione più una relazione descrittiva 
di n. 5 cartelle descrittive in formato A4 di massimo 40 righe per facciate? 
 
Risposta: Le modalità di presentazione dell’offerta tecnica, con particolare riferimento ai servizi di cui 
alla tabella A del punto 18.1 del disciplinare di gara, sono indicate al punto 16, lettera a), dello stesso 
disciplinare.  
Si richiede al concorrente, riassumendo, di predisporre per ciascun servizio: 
- una scheda sintetica numerata, predisposta in massimo n. 2 cartelle in formato A4, di massimo n. 40 
righe per facciata, in carattere 10 pt;   
- una relazione descrittiva, predisposta in massimo n. 5 cartelle in formato A4, di massimo n. 40 righe 
per facciata, in carattere 10 pt; 
- documentazione illustrativa che, ove non inclusa nella relazione descrittiva, potrà essere predisposta in 
massimo n. 2 cartelle in formato A3.   
Non sono computati nel numero delle cartelle le copertine e gli eventuali sommari. 

 
2. Domanda: Nel documento relativo ai corrispettivi viene citato anche la figura dell'ispettore di cantiere, è 

anch'essa una figura da definire in fase di presentazione di gara?  
 
Risposta: Le figure da definire obbligatoriamente in fase di presentazione dell’offerta relativa alla gara in 
oggetto sono quelle individuate al punto 7.1 del disciplinare di gara relativo ai requisiti del gruppo di 
lavoro, così come riportate nell’allegato “MODELLO 1 – DOMANDA DI PARTECIPAZIONE – 
Busta A” oltre al professionista incaricato dell’integrazione tra le varie prestazioni specialistiche ai sensi 
del comma 5 dell’art. 24 del D.Lgs. 50/2016 e s.m.i.  

  
 Cessapalombo, 13/12/2019 
 
        Il Responsabile del Procedimento di Gara 

       Dott.ssa Giuliana Serafini 
                       Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del  
                   D.Lgs. 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce  
                il documento cartaceo e la firma autografa 
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